

Прежде чем голосовать

Мончегорская территориальная избирательная комиссия совместно с управлением образования, отделом по делам молодежи, централизованной библиотечной системой, учебными заведениями среднего профессионального образования провела совместные мероприятия ко Дню молодого избирателя.

В феврале прошли единые классные часы в общеобразовательных школах. В политехническом, технологическом и спортивном колледжах состоялись встречи старшекурсников с председателем территориальной избирательной комиссии. Встреча состоялась также с учащимися 11-х классов лицея имени В.Г.Сизова. Председатель комиссии рассказала, а также провела электронную презентацию по вопросам избирательного права, в том числе о принципах проведения в Российской Федерации выборов и референдумов, о системе избирательных комиссий. Особый интерес у слушателей вызвала информация об установлении федерального дня голосования и о проведении 8 сентября 2013 года выборов депутатов Совета депутатов города, в которых смогут принять участие впервые голосующие молодые избиратели.

Студенты и учащиеся смогли найти свой избирательный участок, опреде-

лить избирательный округ, на территории которого он расположен. Для этого использовались описания границ избирательных участков и избирательных округов, образованных на территории муниципального образования в связи с предстоящими выборами, а также их графическое изображение.

16 февраля Мончегорская территориальная избирательная комиссия совместно с отделом по делам молодежи администрации Мончегорска провела молодежную деловую игру «День выборов» в Мончегорском политехническом колледже. Большую помощь в проведении мероприятия оказали педагоги колледжа. Согласно утвержденному Положению, целью мероприятия являлось создание установки на осознанное отношение к выборам, оказание помощи в понимании сути технологии избирательной кампании, повышение уровня информированности молодежи о выборах. В мероприятии приняли участие студенты третьего курса. В

одной из аудиторий колледжа размещался избирательный участок: были установлены урна и cabina для тайного голосования, стенд с информацией о кандидатах. Молодые избиратели с интересом слушали свою коллегу - председателя избирательной комиссии об открытии участка для голосования, следили за тем, как опечатывается урна, выдаются бюллетени и начинается голосование. Перед началом голосования всем участникам были вручены памятки «Голосуем впервые».

При подведении итогов выборов все избирательные бюллетени оказались действительными. Среди трех кандидатов победу одержал самый молодой, который является студентом, увлекается спортом, активным отдыхом на природе.

Всем участникам игры были вручены дипломы и памятные подарки. Территориальная избирательная комиссия довела до молодых избирателей информацию о предстоящих 8 сентября этого года выборах де-

путатов городского Совета и пригласила молодых избирателей на избирательные участки.

Ряд мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя, прошли в центральной городской библиотеке. 19 февраля состоялась дискуссия «Аполитичность молодежи - миф или реальность». На этом же мероприятии состоялась презентация открытия консультационного пункта «Юридический ликбез». В соответствии с положением, консультационный пункт открывается на базе публичного центра правовой информации Мончегорской централизованной библиотечной системы с целью повышения правовой культуры избирателей, в том числе молодых и будущих избирателей; разъяснения основных положений выборного законодательства в преддверии выборов депутатов Совета города Мончегорска пятого созыва; информированности избирателей о ходе подготовки к выборам. Консультационный пункт является мобильным и работает при проведении каждого мероприятия по повышению правовой культуры избирателей, будущих избирателей в общеобразовательных школах, других учебных заведениях, МУК «МЦБС». В

первый вторник каждого месяца в публичном центре правовой информации, с 17 до 19 часов, дежурит член территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса и отвечает на вопросы посетителей консультационного пункта, а также на вопросы, поступившие в рамках рубрики «Виртуальная школа молодого избирателя», созданной на сайте ЦБС.

В соответствии с утвержденным планом по повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей среди учащихся общеобразовательных школ города планируется проведение конкурса плакатов, конкурса сочинений на выборную тематику, городской интеллектуально-познавательной игры «Выборы», а также викторины среди молодежи «Как стать депутатом представительного органа муниципального образования». С Положениями о проведении указанных мероприятий можно ознакомиться в учебных заведениях, а также на официальном сайте ор-

ганов местного самоуправления города на странице территориальной избирательной комиссии.

Хочется поблагодарить специалистов управления образования, отдела по делам молодежи, МУК «Централизованная библиотечная система», педагогов общеобразовательных школ, педагогов дополнительного образования и учреждений среднего профессионального образования, редакцию газеты «Мончегорский рабочий» за совместную деятельность, направленную по повышению электоральной активности молодых и будущих избирателей.

Даниела Шкабар,
председатель
Мончегорской ТИК.

